

Colombia y Brasil Superan sus Divergencias en la OIC

LONDRES, septiembre 13 (AP).— Brasil y Colombia superaron sus divergencias y lograron acuerdo en un plan de dos años, que permitirá a la Organización Internacional del Café (OIC), elaborar las cuotas de exportación para la cosecha del próximo año, según se dijo hoy.

Delegados a las delibe-

raciones de la OIC, dijeron que el Acuerdo de Transacción se logró en difíciles negociaciones realizadas durante el fin de semana.

No se conocieron de inmediato los detalles de la fórmula pero varios delegados productores y consumidores dijeron que los productores podrían tener

listas el miércoles las cuotas que discutirán los consumidores en la Junta Ejecutiva de la Organización.

Elo permitiría que la propuesta pasara al Consejo de la OIC a fines de la próxima semana, y la reunión podría concluir mucho antes del plazo, fijado para el 24 de septiembre.

La agenda de la actual reunión busca fijar las cuotas de exportación para la cosecha cafetalera

1982-83, y concluir las negociaciones para prorrogar el actual Tercer Pacto Mundial del Café, que expira el 30 de septiembre de 1983.

Las divergencias entre Brasil y Colombia surgieron por la insistencia colombiana de que sus cuotas de exportación fueran relacionadas a su producción en los años recientes, en los que la cosecha brasileña fue reducida

—Favor pase a la página 34.

FMI no Violó Reglas al Dar Préstamo a El Salvador

WASHINGTON, septiembre 13 (EFE).— El portavoz del Fondo Monetario Internacional (FMI), declaró hoy que este organismo no ha quebrantado sus reglas, al otorgar un préstamo a El Salvador.

De esta manera se desmenten las declaraciones de Jim Morrell, del "Centro de Política Internacional de los Estados Unidos", quien aseguró públicamente que el Fondo Monetario concedió un préstamo a El Salvador, bajo presión norteamericana.

El portavoz del "FMI" declaró que el Fondo se rige por una política de "condicionalidad", para otorgar financiamientos a las naciones con dificultades

en la balanza de pagos.

Confirmó que, en julio de 1981, se concedió a esa nación centroamericana un préstamo de 85 millones de dólares y que, el pasado 21 de julio, se facilitó otro préstamo por 75,3 millones, en Derechos Especiales de Giro (DEG).

El último préstamo fue concedido en dos modalidades, 43 millones en "stand by" y 32,3 en financiamiento compensatorio.

El portavoz del "FMI" afirmó que, el último préstamo, fue negociado durante la Administración del Presidente Napoleón Duarte y concretado, más tarde, con las autoridades del nuevo Gobierno salvadoreño.

Gobierno E.U. Pide Ayuda a Judíos Norteamericanos

WASHINGTON, septiembre 13 (EFE).— La Administración Reagan ha hecho un llamamiento a los más influyentes miembros de la comunidad judía norteamericana, para que apoyen el plan de paz propuesto por el Presidente y rotundamente rechazado por Israel.

El Gobierno de los Estados Unidos teme que los continuos enfrentamientos entre sirios e israelíes en el norte del Líbano hagan naufragar su iniciativa de paz para Oriente Medio, haciendo impracticable cualquier intento de negociación.

Su esperanza es que los

judíos norteamericanos, que, en días pasados, admitieron puntos positivos en el plan, puedan convencer a los líderes de Tel Aviv, de la necesidad de adoptar una posición más flexible.

Y tal fue, en síntesis, el objetivo del discurso pronunciado, anoche, en Nueva York por el Secretario de Estado norteamericano, George Shultz, quien pidió a Israel "mente abierta" y disposición al diálogo, "para hablar sobre diferencias y aspiraciones, para hablar sobre la paz".

En estos términos, —Favor pase a la página 29.

MOMENTO PRECISO DE GRAVE ACCIDENTE.— Mannheim, Alemania Occidental, septiembre 13. 46 personas murieron cuando se estrelló un helicóptero "Chinook-47", ayer, durante la Feria de la Aviación en esta ciudad. La foto capta el preciso momento en que se desprendió el rotor posterior del helicóptero. Transportaba paracaidistas acrobáticos de varios países. (UNIFAX II de UPI).

Cumbre Económica de C.A. Analizará el Mercomún

TEGUCIGALPA, septiembre 13 (ACAN-EFE).— Una cumbre económica centroamericana se realizará en Managua, Nicaragua, a partir del próximo 20 de los corrientes, informó hoy aquí el Ministro hondureño de Economía, Gustavo Alfaro.

Alfaro declaró que los Ministros de Economía, los presidentes de Bancos Centrales y los Gobernadores del Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE), estarán presentes en la cita de Managua.

El motivo primordial de la reunión es un análisis sobre la revitalización del casi desaparecido Mercado Común Centroamericano, como una alternativa para los productos del área, que no alcanzan competitividad en otros mercados internacionales.

El 20 se reunirán los Ministros de Economía, el 22 los Ministros y los Presidentes de Bancos Centrales, y el 23 los gobernadores del "BCIE", continuarán una Asamblea que se inició en Tegucigalpa el mes pasado.

México Enfrenta Crisis Pese a Riqueza Petrolera

MEXICO DF, septiembre 13 (EFE).— México enfrenta actualmente una aguda crisis económica, a pesar de que este año recibirá ingresos petroleros por más de 14.000 millones de dólares, según estimaciones oficiales difundidas hoy lunes en esta capital.

El auge petrolero, que comenzó hace cinco años, permitió a México crecer económicamente con ritmos altos, pero también provocó un incremento en la deuda externa pública y privada, que hoy llega a

los 76.000 millones de dólares.

Sin embargo, las grandes reservas petroleras del país serán en el futuro un importante apoyo para que México intente una recuperación económica.

Las reservas probadas de México son las cuartas entre los países con petróleo del mundo, mientras que las probables son estimadas en 90.000 millones de barriles y las potenciales, que incluyen a las

—Favor pase a la página 28.

Detención Récord de Ilegales en los EE.UU.

WASHINGTON, septiembre 13 (EFE).— Las detenciones casi récord de inmigrantes mexicanos indocumentados registradas este mes en la frontera norteamericana, y la próxima consideración legislativa de un proyecto de ley para controlar la inmigración ilegal, han dado nueva actualidad a este problema en Estados Unidos.

La administración Reagan, que apoya par-

cialmente el proyecto aprobado por el senado y pendiente aún en la Cámara de Representantes, estima que la única forma "creíble" de limitar el flujo de inmigrantes indocumentados por la frontera sur estriba en imponer sanciones a las empresas que contraten a trabajadores indocumentados.

Así lo dijo el Ministro de Justicia, William French Smith, al subrayar, en res-

—Favor pase a la página 28.



APASIONADO ENCUENTRO.— Hollywood, septiembre 13. Elizabeth Taylor y Richard Burton, que se casaron y divorciaron dos veces se besan apasionadamente frente a las cámaras, en su primera reunión para la televisión en 11 años. La señora Taylor y Burton actuaron en un programa especial para Bob Hope, que será presentado en octubre.

Cierra con Alza Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, septiembre 13 (UPI).— La Bolsa neoyorquina, que había sufrido caídas en las dos últimas sesiones, registró hoy ganancias en una sesión de actividad moderada.

Empero, la actividad se aceleró a última hora, mientras se recibían informes de un aumento de dinero extranjero en el mercado neoyorquino, a raíz de los problemas financieros internacionales.

Los analistas señalaron que ese aumento se produjo en medio de crecientes preocupaciones, sobre la situación financiera de la Argentina.

México y Bolivia también están enfrentando problemas en la renegociación de su deuda externa.

El Promedio Industrial Dow Jones, que había caído cinco puntos, tras iniciarse la sesión, se recuperó en los últimos sesenta minutos y ganó 11,87 puntos, para cerrar a 918,69.

El Promedio había perdido 5,71 puntos en la sesión del viernes, y un total de 18,31 la semana pasada.

El volumen de la gran pizarra totalizó hoy 60.000.000 acciones, una baja en comparación a las 71.080.000 del viernes. Empero aproximadamente 15

millones de acciones fueron negociadas hoy en la última hora de la sesión. El índice del Mercado local aumentó 0,62 y cerró a 70,03.

El precio de una acción promedio incrementó 26 centavos de dólar.

Las alzas superaron a las bajas por 839 a 656, entre los 1.907 papeles negociados.

—Favor pase a la página 28.



FUERTE VIGILANCIA.— Jnah, Líbano ocupado por Israel, septiembre 13. Soldado israelí, con lentes de aumento, vigila un gran sector de Beirut. Los principales puestos dentro de la ciudad los han ocupado soldados libaneses. (UNIFAX II de UPI).